

		株式会社カッパ・メディカル ウエブサイト利用規約
1	利用規約へ の同意	本ウエブサイトを利用することにより、読者は本利用規約に同意した ものとみなされます。利用規約に同意しない場合は、本ウエブサイト の閲覧を中止してください。
2	利用料金	本ウエブサイトの閲覧は無料です。ただし、弊社が発行する Substack のカッパ・メディカル・ニュースレター有料購読にかかる 費用は読者の負担となります。支払い方法は Stripe による電子決 済になります。
3	権利の帰属	本ウエブサイトに関するすべての著作権、商標権、その他の知的財産 権は、当社または当社にライセンスを供与する第三者に帰属します。
4	禁止行為	以下の行為は禁止しております。
5	損害賠償	読者が本利用規約に違反したことにより当社に損害が生じた場合、 当社は読者に対してその損害の賠償を請求することができます。
6	免責事項	株式会社カッパ・メディカルのウエブサイト(https://kappamedicalnewsletters.substack.com)には、様々な健康状態やその治療法に関連する一般的な情報が含まれる場合がありますが、内容は情報提供のみを目的としています。掲載内容は、掲載時点の最新かつ正確なものを目指しますが、法律、

Kappa Medial K.K. Website Terms of Use			
Agreement to Terms of Use	By using this website, the reader is deemed to have agreed to the Terms of Use. If you do not agree to the terms of use, please stop viewing this website.		
Usage fees	There is no charge for viewing this website. However, readers are responsible for the cost of a paid subscription to our company's Kappa Medical Newsletter through Substack. The payment is made via Stripe.		
Rights Ownership	All copyrights, trademarks, and other intellectual property rights related to this website belong to the Company or to third parties that have granted licenses to the Company.		
Prohibited Activities	 The following activities are prohibited. Activities that violate laws or public order and morals Activities that infringe on the rights of other users or third parties Activities that interfere with the operation of this website 		
Compensation for Damages	If the Company incurs damages as a result of the reader violating these Terms of Use, the Company may demand compensation for those damages from the reader.		
Disclaimer	The Kappa Medical company website (https://kappamedical.com /) and Kappa Medical Newsletters (https://kappamedicalnewsletters.substack.com/) may contain general information related to various health conditions and their treatments: the contents are provided for informational purposes only. We try		

		金融、医療上のアドバイスとして意図されたものではなく、また解釈されるべきものでもありません。読者の皆さんは、これらのウエブサイトやニュースレターの情報を、ご自身の健康状態の診断や治療のために使用しないでください。株式会社カッパ・メディカル株式会社およびコンテンツ作成者は、コンテンツの使用から生じるいかなる損失、損害、傷害に対しても責任を負いません。
7	管轄	本利用規約に関する紛争は、東京地方裁判所を第一審の専属的合 意管轄裁判所とします。
8	お問い合わせ窓口	株式会社カッパ・メディカル 〒104-0061 東京都中央区銀座1丁目 12番4号 N&E-BLD.6F 電話: 050-4720-3070 電子メール: info@kappa-medical.com
9	制定日	2024年11月6日

	to do our best to ensure the contents are current and accurate at the time of posting, but the contents are not intended to be and should not be construed as legal, financial, or medical advice. Readers should not use the information on the company website or the Newsletter to diagnose or treat their health conditions. Neither Kappa Medical K.K. nor any author(s) of the Newsletter's contents can accept liability for any loss, damage, or injury arising from using the contents.
Jurisdiction	The Tokyo District Court shall be the court of exclusive jurisdiction for the first trial for any disputes related to the Terms of Use.
Contact	Kappa Medical K.K. 1-12-4 Ginza, N&E-BLD.6F Chuo-ku, Tokyo 104-0061 Japan Tel: 050-4720-3070 Email: info@kappa-medical.com
Effective date	Nov. 6, 2024